D: “Bei der Montage von Heizkdrpern ist zu beachten, dass die Befestigung von Heizkdrpern so dimensioniert wird, dass
sie fiir die bestimmungsgemaRe Verwendung und vorhersehbarer Fehlanwendung geeignet ist. Hierbei sind insbesondere
die Verbindung mit dem Baukérper sowie dessen Beschaffenheit, die Geeignetheit des Montagezubehdres und die
mdglichen Belastungen nach erfolgter Montage zu priifen.”

GB: “For the correct installation of radiators it is essential that the fixing of the radiator is carried out in such a way that it is
suitable for intended use AND predictable misuse. A number of elements need to be taken into consideration including the
fixing method used to secure the radiator to the wall, the type and condition of the wall itself, and any additional

potential forces or weights, prior to finalising installation.”

F: “Lors du montage de radiateurs, il faut veiller & dimensionner la fixation de ces derniers de sorte que ladite fixation soit
adaptée a leur utilisation conforme et aux erreurs d'utilisation prévisibles.

Il faut a ce titre vérifier notamment la jonction avec le mur ainsi que la nature de ce méme mur, 'adéquation des accessoires
de montage et les contraintes susceptibles d'apparaitre au terme du montage.”

PL: “W celu zapewnienia prawidtowej instalacji grzejnikow wazne jest wykonanie mocowania grzejnika w sposb, ktory
jest zgodny z przeznaczeniem grzejnika i w sposob zapobiegajacy jego nieprawidtowemu uzytkowaniu. Przed koricowa,
instalacja nalezy wzia¢ pod uwage migdzy innymi metode mocowania grzejnika do $ciany, rodzaj i stan $ciany, do ktdrej
bedzie mocowany grzejnik, prawidtowo$¢ akcesoridw montazowych oraz wszystkie potencjalne sity i obciazenia.”

CZ: Pii montazi topnych téles pamatuijte, Ze upevnéni topnych téles musi byt navrzeno tak, aby bylo vhodné v souladu s
Ucelem pouziti a moznym predvidanym nespravnym pouZitim. Pfitom je pfedevsim nutné zkontrolovat spojeni se stavebni
konstrukei a jeho kvalitu, vhodnost montézniho pfisluSenstvi a mozné zatizeni po provedeni montaze.”

Code: 824-10

D: Bauhdhe 300 - 600 mm Bauhohe 700 - 900 mm
Flachheizkorper Anzahl der Flachheizkorper Anzahl der
Baulénge Konsolen Baulénge Konsolen
400 - 1800 2 400 - 1200 2
1900 - 2400 3 1300 - 1800 3
2500 - 3000 4 1900 - 2400 4
GB: Height 300 - 600 mm Height 700 - 900 mm
Radiator Number of Radiator Number of
Installed length brackets Installed length brackets
400 - 1800 2 400 - 1200 2
1900 - 2400 3 1300 - 1800 3
2500 - 3000 4 1900 - 2400 4
F: Hauteur 300 - 600 mm Hauteur 700 - 900 mm
Radiateur plat Nombre de Radiateur plat Nombre de
Longueur consoles Longueur consoles
400 - 1800 2 400 - 1200 2
1900 - 2400 3 1300 - 1800 3
2500 - 3000 4 1900 - 2400 4
PL: Wysoko$¢ 300 - 600 mm Wysoko$¢ 700 - 900 mm
Grzejnik ptaski llos¢ Grzejnik ptaski llosé
dlugosce konsoli diugosc konsoli
400 - 1800 2 400 - 1200 2
1900 - 2400 3 1300 - 1800 3
2500 - 3000 4 1900 - 2400 4
CZ: konstr. vy$ka 300 - 600 mm konstr. vySka 700 - 900 mm
ploché otopné téleso pocet. ploché otopné téleso pocet.
délka konsolen délka konsolen
400 - 1800 2 400 - 1200 2
1900 - 2400 3 1300 - 1800 3
2500 - 3000 4 1900 - 2400 4
Fvo _4 D: Max. Tragfahigkeit je Fv,o = 1800 N
i Standkonsole (VDI 6036)
{ o GB:Max. load-bearing capacity Fv,0 = 1800 N
1| per stand bracket (VDI 6036)
F: Max. portance par console  Fv,0 = 1800 N
< vertikal (VDI 6036)
> PL:Max. dopuszczalne Fv,0 = 1800 N
obcigzenie jednej konsoli (VDI 6036)
CZ:Max. nosnost jedné konzole Fv,o = 1800 N
©) (VDI 6036)
A
X
vil v A =420 mm A =520 mm

X =max. 150 mm X =max. 250 mm
Y = max. 1050 mm Y = max. 1150 mm

VDI 6036 AK 3, X = max. 150 mm
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Design-FuBabdeckung (Kunststoff)

Weil3, glanzend, ahnl. RAL 9016

- auch zur nachtraglichen Montage geeignet
Design-Foot cover (plastic)

white, glossy, similar RAL 9016

— can also be installed retrospectively
Recouvrement de pied design (plastique)
blanc, brillant, similaire RAL 9016

- également approprié pour le montage ultérieur
Ozdobna ostona stopy (tworzywo sztuczne)
biaty, btyszczacy, podobny RAL 9016

- nadaje si¢ takze do pézniejszego montazu.
Designovy kryt patky (plast)

bily, leskly, podobny RAL 9016

- vhodny také pro dodate¢nou montaz

Design-Rohrabdeckung (Kunststoff)
WeiB, glanzend, ahnl. RAL 9016
- auch zur nachtréglichen Montage geeignet

Design-Tube cover (plastic)

white, glossy, similar RAL 9016
— can also be installed retrospectively

P e
Recouvr e que)

blanc, brillant, similaire RAL 9016

- également approprié pour le montage ultérieur
Ozdobna ostona rury (tworzywo sztuczne)
biaty, btyszczacy, podobny RAL 9016

- nadaje si¢ takze do pézniejszego montazu.
Designovy kryt trubky (plast)

bily, leskly, podobny RAL 9016
- vhodny také pro dodate¢nou montaz

12870-A

Montageanleitung

Assembly instructions
Notice de montage
Instrukcja montazu

Navod k montazi

Wemefa

Befestigungssysteme

Super Standfix Plus SSPK-N

v

GB:

n

PL:

Cz:

: Verpackung nur im unteren
Montagebereich freischneiden

Only cut open the packaging
in the lower installation area

Ne découpez I'emballage que

dans la zone de montage inférieure

Opakowanie rozcig¢ tylko w

dolnym obszarze montazowym

Obal rozfiznéte pouze
ve spodni montazni ¢asti




D: Demontage
GB: Dismounting

F: Démontage
PL: Demontaz
CZ: Demontaz

Typ 20 / 30
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